Les plus belles villes vietnamiennes à découvrir en solo 
Vous avez envie de faire un voyage en solo ? Ce type de séjour permet de se recentrer sur soi et de passer un séjour sous le signe de la liberté et de l’indépendance. Vous êtes à la recherche d’une destination pour profiter pleinement de votre expérience ? Pourquoi ne pas visiter le Vietnam ? Ce pays allie à la fois dépaysement et détente. Pour vous aider à établir votre circuit, retrouvez ci-après le top 3 des plus belles villes à visiter en solo. 

Séjour en solo au Vietnam : visiter la ville d’Hanoi
La ville d’Hanoi est la capitale dynamique du Vietnam. Elle figure parmi les villes les plus touristiques de tout le pays. Avec ses nombreuses attractions, ses pagodes et ses temples orientaux, vous n’aurez pas le temps de vous ennuyer. Pour en savoir un peu plus sur la culture du pays, pensez à faire un tour dans le musée d’ethnographie.

Il est divisé en deux parties. L’extérieur propose des expositions en plein air avec des reconstitutions des villages typiques vietnamiens. L’intérieur permet d’en savoir plus sur les différentes ethnies à travers les instruments de musique, les peintures, les objets usuels et religieux. Pour profiter de l’ambiance d’Hanoi et aller à la rencontre des locaux, visitez le Marché Dong Xuan. Le Temple de la littérature, le théâtre de marionnettes d’eau et la cité impériale de Thang Long en valent également le détour. Cliquez ici pour plus d’informations sur un voyage au Vietnam.
Prendre le temps de visiter la ville de Hué

Il est impossible de faire un voyage au Vietnam sans passer par la ville de Hué. Il s’agit de l’ancienne capitale impériale du pays. À titre informatif, la ville a été inscrite au patrimoine mondial de l’UNESCO. En effet, elle abrite de nombreux sites historiques et sa visite permet de découvrir le passé historique du Vietnam. Lors de votre voyage en solo, il vous sera possible d’enchaîner les visites. L’enceinte de la ville est composée en trois parties à savoir la Citadelle Royale, la Cité impériale et la Cité Pourpre Interdite. 
Parmi les principales attractions à privilégier, on peut citer la grande citadelle qui date du XIXe siècle. Entourée de douves et d’épais murs de pierre, elle abrite la Cité impériale avec des palais et des sanctuaires. Vous y découvrirez en outre une réplique du théâtre royale et la Cité pourpre interdite qui fut l’ancienne résidence de l’empereur. Les tombeaux des rois Nguyên qui se trouvent sur les rives de la rivière des Parfums proposent également de passer un moment inoubliable. Parmi les mausolées les plus intéressants figurent le mausolée de l’empereur Ming Mang, le tombeau de l’empereur Tu Duc et le tombeau de l’empereur Khai Dinh.

Profiter des plaisirs balnéaires à Nha Trang

La ville de Nha Trang se trouve sur la côte sud du pays. Elle est bien connue pour ses belles plages, ses sites de plongées et nombreuses îles qui se trouvent au large de la ville. De quoi vous détendre et profiter des plaisirs balnéaires lors de votre séjour au Vietnam. Pour profiter de votre séjour, évitez de l’organiser durant la période des pluies qui s’étend de septembre jusqu’à la moitié de décembre. 

Si vous souhaitez vous adonner à la plongée, avril et juillet sont les meilleures périodes et pour faire du surf, pensez à voyager de décembre à mars. Sur place, de belles plages qui sont considérées comme les plus belles du Vietnam vous attendent. Entre la plage de Doc Let, la plage centrale de Nha Trang et Long Beach, vous aurez largement le choix. Il est également possible de faire des excursions et de visiter les îles au large de la ville à l’instar de l’île de la baleine et l’île Hon Tam.

